B AR REE R TR
LEC-SH~WH & % 5
BRUERRAAT

N AERAT 20306



44 32N d P48 LEC-SH ~ WH 3 % 5

FiTFERPF

. B T e 1
1-1 BB T (B BRI TT) e 1
1-2 B B 1T e 3




1-1 R &3 (T (4RI 17)
1-1-1 *» & R M
A AETHIBHCHBM RS THR -
b pE&TH%EALTIR> T TH R o
1-1-2 ZH R M
PRI SRR T 2 O
PRET OOKEREYM O £ &
v R ERFMESE T
CUt ek TR R R A Bt )
iT o iR ’%m;}ﬂ R AFEEL o UT
FHEF R R gk TE A P o
1h £ | & ' | # i®
AN S 4
T of B OEREMe LR o BRER BTy B o 2B

B B

EHEH T o ThS e R E S AT F
- o [BRmB eIt S ed RS R T
W Wb e, Luih,:gi;,g,g_gisrp T Wi ,Lp_ﬂ,»‘,%»j_»; F'aal‘ﬁlO;f/'jJ‘z
R b R ET - 0T
MFB e B en e d (7 0 3B
P o M OEBRBM LR EHBRE T B o 2P

#-p BBk o

TR e R
PTEBRRME R L [k 2782 BRI DET
(T ) Bg e o BIITEPRF > Sk
Sug s MH L T

PhETRES GRED R
PTERBH 0 R L [T E L :

|
(T ) - &




BEBBEME- Gt 35 AT B o T Ak R A T o
% 7 g | R i % Z
E 2 WP exB ki (FR)

®E AR R )
WP RS ek e (B R)
Wi P BB f R P o (B R)

G
3

P
=
ol
Jok
"
&
yu Y
Ay

D 5 42 P , s + o ,
“,’Tf—i BT 0 A T T A Ul e

) & | R e o# R

WP L 6

=g

A FE B S % il i

SR P L 6 i

=g

B FATER WP i

T hom i s B B (No fuse
il U A 1 breaker)*» %73 » 45 % + {5 > £
i~ TR o




1-2 = a3k 7

1-2-1 *7 3% & B

a pETHERELL ]
;ILELJ,—A r‘rthf?d °
b 28L&k BH

EE E Rl o

1-2-2 i (7 2 doplr > Jr B AN 3 B-H BT (K SRR
b P (3 sl
A2

FeixHwapd o
Yo IR ARG ety T

FOCERE R
12-3 4p €74
3 ERLE

X (Dp g

NRIF EZ)

l

| R ARES |

A

a3 PR )

KRB R F R
PP TR T L B (T D
T B i i 8 0 o

AR R TRER AL TR T §

L} 4 iF i@ é_’d‘_—%‘l o

3% (2)LEC-20WH 17

2 fo

TH LB g £ dod fo L iE

émwﬁ’fﬂﬁﬁﬁﬁ&ﬂ% T L TR

A o i A i

124&;1:19‘77#%'?%@“ s iy T 4
(7 TR, 2 T

1-2-5 gk + & (TR T R

1-2-6 + 4

o ‘%\19’7]
g i%ﬁ%

RBET b

(\

}H‘“\

FHiTEborgd £ o

KL FFA2 T

rHE o KR P EALER S
ﬁ&gj m"”*‘i ’ '“/F‘Q/.—&)

v iR o Jf L

;&ﬂ#%ﬁoﬁwHiiFﬁvfﬂ’»néﬁﬁ%wbﬁ | R
| PR AHREE |
» 2 %) A
o 2
B i i
BRI b

);1.4 fFl'dL7’”

w




1-3 pE*%T
=5
BHETRE 3

1-3-1 mixr ™ &

)-4 3 \ '
» SE TR —am0 )
4o g 1T o i \)(\’g\ / ,
\\

1-3-2

2) SRR

( 2
¥R D mew

b#fpfF - pET R HBY I A E TS (5 A LT ERE)

CRETHMPF  pETHHRBATIHRE > FT B WA R o
(LEF P #BLEFHN)

djg=rsi s FAMRCRY LR SREL R

1-3-3 PETHM ZAFRFTIRIZFIEN A S ZRpET R

f']}%ﬁi]@%]ﬁ AN S SLF I
134 pETHLEAE A ETERER % 2REEEN AP A Y
B (o
rE f_ﬁ,;rﬁfg,;‘;ﬁ:}_fi Lo o #7 3 ih o

1-3-5  a #F FE bl B TET IRt (et ads
dFEE Y G o RS g Q)

bﬁ14%iﬁ%aﬁ ARG TR R 4 e g £
AP R TAREFEBITED o

CEFMATER » GHEMHT S
d B EEB R B Fr R kT

Jo gt ﬁémg DT R PR Gt TR W P R (E P
%JL LB R R o FIAE endT fde i FERLZ o IRHITE X
¥ FE q‘]ﬁ“w R R
u‘%ﬁ‘mi SR RE G RTHEE T o BRI
g

IRE R m;f;?.glk‘“ i o
%@f‘;\\)

Seia—L2
NRZDBRADT




Rk 7 g iE

AE LT R L QO AR R B
it o BB TR P IURIIHR YA FFd 2 *‘Hﬁmf’“ AL o b
ARETVZRRAF o« PGS - BhF o F 5 OOF B b fzx -

& -

MrREERE #E 2 133 @@- 7> nmeLF3 24 -
')iﬁﬁ’;@% ;%}Fj’ s E/Z‘#ﬁf'}ﬂb mﬁ_r_)§°1g w’f&ﬁ?]{mbﬁ" ."_?x% S

PE TR ELE g SF RiFm t;}tnh{.\,ﬁgm Flptp ¥ & E T Hp
Eﬁv'%i@w fae & & eho

X TWERIL G PARETHLE > N FE0CM AR T EEEE f LT
MFERRAE G R AT o

2-1 %3
2-1-1 ARgenilie
BRI E CREROE S ERREBA YT R

oo BaEINE MV 35 2 Fo FE LR -

2-1-1 a BEBPHRAZFES R

AR * RN Re 7 i
&4 % 2R 6.0/
B i# % B i (R68) o R # B 4.50
o N B OB 2.5¢
T S | 4.5¢
€8 2 % 0% L
FooE B 2 7.0¢




2-1-1, b A58 wenid i £

, T~ i Je: oy .. .
R B e P e aevmreveveet I/ NI 00 S
A A T A L S L '
TR g B 1 > & fR £
LEC-1SH| 1 1 1 0 0 13.0¢ | 0.0Kg
LEC-2SH| 1 1 1 0 0 13.0¢ | 0.0Kg
LEC-3SH| 1 1 1 0 0 13.0¢ | 0.0Kg
LEC-4.5WH | 1 1 1 0 0 13.0¢ | 0.0Kg
LEC-5SH| 1 1 1 1 0 13.0¢ | 2.0Kg
LEC-7WH | 1 1 1 2 0 13.0¢ | 4.0Kg
LEC-9WH | 1 1 1 2 0 13.0¢ | 4.0Kg
LEC-10SH | 1 1 1 1 1 13.0¢/ | 5.0Kg
LEC12WH | 1 1 1 2 2 13.0¢ | 10.0Kg
LECI7WH | 1 1 1 2 2 13.0¢ | 10.0Kg
LEC20SH| 1 1 1 2 2 15.0¢ | 50.0Kg
LEC28WH | 1 1 1 2 2 15.0¢ | 65.0Kg
LEC36WH | 1 1 1 2 2 15.0¢ | 65.0Kg
2-1-1, ¢ B L TP
G ¥ BRT 0 E 0 10K 24 BRI FPE o B
& (- o Fb 4E{H- o
ML ERAEBRYEEL OV (HGE
o
2-1-1, d 33 At
ABTA A Mg # ) H DR 3 &  Rlept i
ﬁl& o
A= BoRAESEs
1 OOO°° = |D_’_,\-
r ) . =
/fr-\ e -
Nea —
Bt823 FORBSELD




2-1-1 e KRB
R I P T RETEE . R 3 ST
@ BFHELIEAL 4 TRERT o

© RRAI} HuErdmb R &R Y 5 FF Ehng B 0T
REAR FRERY o

i ¥ o & #
BEFSC A 4 o0 | KB (WFILTIR)

A 2@ () | kFBK roio0 [ TEZ/¥2000  APO

i

F % @ () |[FAVYEVRLIIIIIROI0 |FAYEYFRLTA/ AT

Rz (%) 2 | 5rcbih RI00 | % »cif 73 No.0

2-1-2 P& nd i

o s FR AL EB T - R B T RS AR
o G AR o FIHR B AR R BB R YRR
FEIEMF A e g A2 5o s g FapEPa
A R EMFTOREN o AR FEF AU > U
FHERITEL -

2-1-3 @B LW
R E A E R AIE R E S R R % AR FH R

BB e R TR HE o ] 4 Rl 6 B A e

=2 2/ Ch=rs
'g_s——’fﬁp o

2-1-4 H v

-4

Rimendt o

BRSPS A B RN SNend o A R &
g T




2-2-1 Tdkir
2-2-1, a B M crdk (T(RE3K T2 3§ 3 17)

R E R S URE TR N S &S LR

iT o
2-2-1,b 7%
FEiLA T EAELBEEAT G R 2PER -

2-2-1,c BRR %7

FERB R ip SR PR R LT e oo
2-2-1,d p#FH

R E LB L BPEEAY ) B -
2-2-1, ¢ #®"AE M

(CONC R (2 E I AR RN O SR
2-2-1, f 2R M

(2 sar AR N R SRR e e A N

2-2-2 £ v
2-2-2,a W (PMHZE TF &y )
FEIGPNEE G A4 E R R YRR
2:2-2,b ZRHHBMPMHEE TF Sy H)
FERREZ BB BETE 5 FHLHE #5 o

2-2-2, c BHRT(THPB2 R M)

i€ % g 4G T B (DC500V) 1 Bl 2.6 % 23 & ¥ 8GR
2R



2-3 RHRREABRIFE
2-3-1 B RIFRREER

2-3-1, a #-7 R ¥
2-3-1, b % §F e #HhB FPRRE BT o (M8x4 1)
2-3-1, C #T # Slcipfeh A i BT o (M8x4 1)
2-3-1, d 4B B F et BT B A E - (MBx12 ¥7)
2-3-1, e #-f Pk T M B INGTT o
2-3-1, f T ridp & BHA) B(CLM) il s bl £ T 5 (P2) o
2-3-1, g HHNTARFALI RAFH T BE 0 oo f RE R

2-3-1, h + B AF# 2 ki
AR BT B e TE MR o R

TRBRET G o AR F ATl e

>
@
=
fon
=

[
4&
N
i
o

Pt}

2-3-2 Z A PRABRREF
2-3-2, a Fitw &
* % B 500V G SR e BRI G 2 BATG o
* £7 10QuFTF .
2-3-2,b Bidwri
* T F i d o cid 4% B (150CON ~ 4P)45 T o

* FEPEREER(TREFEUVW)IL g B8 G B g o
$1(2)2-3-2,a % 4P > FURI e
2-3-2,C BHPITEFEHF Bt BEPE > B FENE o
AR

G4 R E PSR T RER R GRS 7 R R
%85 BL(+) ~ B2(-) i 4 ples o



2-33 i
2-3-3, @ &R TLOK S35k T e A2 B2 AR5 -
2-3-3, b #-2-3-1~2-3-235 chfp F Mg R 2 o
2-3-3, C #% § &-fcip fo N il 32 E (150CON ~ 4P) i & -
2-3-3, d #-7 B4 & BFEM B(CLM)Z T 255 (P2) -

233, @ Hih 4 A H PSR HT R B RER K

2-3-3, f AR TRE ZAMBREI BB Y F LW o

2-3-3, 0 AR OAIZRF BEARA > RIEET §F FepfEs AE
2-3-3, h 23 0% %7 BARE > S8T §F SlcpfEr BE* g2
A B °

231, | 18 pfFns

L/ BIRFARE  ZERIN0EAES

BZIZAR (MBX4IE) BIROZSIZRR (MSX121)  (limit sztch) (Space heater)

B \\ i% BEROE

o001 J] -
%%%c%ﬂ%l’iliﬁ\ == %@J

AZE - ;
= HFEAE R FERE ZERIRUN S
ASIZHE MBX4HR)

sumesERs  CUreeklen

10



fo F* 18

1 &% 3 2@ Jul Piinco., Ltd.
Frat® ¢ {r¥ 23504 ¢ Lk o B350 510 2 2
Tel:(02)2225-0009 Fax:(02)2225-0289
E-Mail:julpiin@ms47.hinet.net
http://www.julpiin.com.tw

Q

QUALITY
ASSURED
COMPANY

1SO 9001 : 2008

International Standards
Certifications
Lic No. QAC/RES6DS50




	主要產品
	
	1. 操作
	1-1 電動操作(機側操作)
	1-1-1 切換開關
	a 先將電動手動切換開關切換至電動側。
	b 自重下降桿往下扳切至電動側。

	1-1-2 選擇開關
	1-1-3 表示燈(標準仕樣)
	1-1-4 過負荷動作時對策

	1-2 手動操作
	1-2-1 切換開關
	a 自重下降扳桿往上扳切至電動側。
	b 電動手動切換開關切換至手動側。

	1-2-2 進行手動時，打開鎖並將其取下後將 操作盤向前拉出。此時操作盤的梢與 收動部本體的切欠部分離之故，手動 操作轉輪呈現自由回轉狀態。
	1-2-3 在自重下降或電動操作無法進行時，任何時候旋轉操作輪轉均可手動操作。且不需要手動、電動的切換動作。
	1-2-4 觀看手動操作輪轉中心的指示銘板，將閘門轉往想轉動的方 向。(有「右轉開」及「右轉關」的仕樣，必須要注意)
	1-2-5 旋轉手動操作轉輪盤突然變重時，千萬不可勉強轉動，須先確 認其狀況。特別是在關動作中，勿使吊桿彎曲須小心的處理。
	1-2-6  上鎖

	1-3 自重降下
	1-3-1 確認門體下無人及安全後，開始操作。
	1-3-2 a自重下降扳桿須處於復歸狀態(為電動運作正常使用狀態)。
	b將復歸、自重下降切換開關切換至自重下降。(為自重下降狀態)
	c自重下降時，自重下降扳桿往下扳動，需停止時，即往上扳動。(更具有中途停止功能)
	d自重下降功能為，緊急時操作使用，非必要時，均復歸正常狀態。
	1-3-3 自重下降時，為免高速落下有撞車之反作用力，建議自重下降閘門到底前先做剎車分段下降。
	1-3-4 自重下降結束後，將自重下降桿還原。安全按鈕會彈出來以防不當操作。
	1-3-5 a 鎖需保管在遠方盤操作者可簡單確認的場所。(例如：在遠方盤裝設勾子，然後將鎖勾住)
	b鎖不在既定的場所時，不要進行遠方盤的操作，也就是鎖被拿走時，現場必定在進行某種作業中。
	c進行現場作業時，絕對要將鎖帶去。
	d現場作業結束後，將鎖歸回原來的場所。


	2. 保養用操作
	2-1 給油
	2-1-1 本體的給油
	2-1-1 a 潤滑油的區分及適當油量
	2-1-1, b 形式別的總油量
	2-1-1, c 潤滑油更換週期
	2-1-1, d 給油處所
	2-1-1 e 推薦潤滑油
	2-1-2 梯桿的給油
	2-1-3 連軸器的給油
	2-1-4 其它部份的給油

	2-2 電氣品
	2-2-1 電動操作
	2-2-1, a 開關的操作(現場操作及遠方操作)
	2-2-1, b 表示燈
	2-2-1, c 開度表示
	2-2-1, d 自動閉鎖
	2-2-1, e 極限開關
	2-2-1, f 扭矩開關
	2-2-2 其它
	2-2-2, a 箱體(開關箱及電氣品收納箱)
	2-2-2, b 空間加熱器(開關箱及電氣品收納箱)
	2-2-2, c 絕緣測定(電動機及開關類)

	2-3 絕緣測試器測試方法
	2-3-1 絕緣測試器測試準備
	2-3-1, a 將電源切斷。
	2-3-1, b 將電氣品收納箱的B蓋螺栓轉鬆取下。(M8×4只)
	2-3-1, c 將電氣品收納箱的A蓋螺栓轉鬆取下。(M8×4只)
	2-3-1, d 將開關蓋的螺栓轉鬆取下開關蓋。(M8×12只)
	2-3-1, e 將吊門機外部來的電線全部拆下。
	2-3-1, f 電磁離合器握刷器(CLM)的螺絲釘轉鬆取下電線(P2)。
	2-3-1, g 拔除的電線線端注意不要碰觸其它器具，應小心包覆置放。
	2-3-1, h 打開A蓋使其在操作開關側的下面，放置在電氣品收納箱上。
	2-3-1, I 至此已準備完成了。
	2-3-2 絕緣測試器測試準備
	2-3-2, a 操作回路
	2-3-2, b 馬達回路
	2-3-2, c 絕緣測定結果若不符上記所列數值時，將不適合部品更換。
	2-3-3 復歸
	2-3-3, a 絕緣測定Ok後請依下記程序將其復歸。
	2-3-3, b 將2-3-1、2-3-2項的相反順序組立。
	2-3-3, c 將電氣品收納箱內的連接器(150CON、4P)結合。
	2-3-3, d 將電磁離合器握刷器(CLM)與電線接續(P2)。
	2-3-3, e 從省力型立式吊門機外部來的電線全部依照原來的方式與接線接續。
	2-3-3, f 注意電線等不要被襯墊壓住後將開關蓋裝好。
	2-3-3, g 注意o型環不要被壓住，然後將電氣品收納箱裝好A蓋用螺栓鎖緊。
	2-3-3, h 注意o型環不要被壓住，後將電氣品收納箱裝上B蓋用螺母鎖緊。
	2-3-1, I 至此已復歸完成了。




